
Sammanfattning och synpunkter på Epirocs seniorförenings medlemsenkät 2024-09-30 

Fråga 1 

Totalt inkom 88 svar: 

43% har varit medlemmar i 0-5år, 

22% i 5-10år 

35% i 10år och längre 

Fråga 2-3: Vilka aktiviteter känner du mest för? 

Här sticker dagsturer ut med sammanlagt 30% av svaren, följt av Epirocs årliga julbord på 

21%, teater och musikevenemang 13%. I fallande skala kommer sedan studiebesök i 

närområdet, resor med övernattning, middag i Örebro, bowling och annat. 

Några andra förslag som lämnades in var tex naturvandring, få förslag från andra 

seniorföreningars aktiviteter, fiske och mässor. 

Fråga 4: Hur ska vi fira att föreningen fyller 40år? 

Här svarade i stort sett samtliga. Majoriteten, nästan 80%, önskade en festmiddag, övriga 

någon form av resa. 

Fråga 5: Finns det fler sätt att umgås på än att träffas på Café Skogen? 

Här tyckte den stora majoriteten att det kan vara trevligt med en pubkväll ibland, medan 

några tyckte att det räcker med Café Skogen. Andra förslag var tex vinprovning och boule. 

Fråga 6: Varför väljer man inte att följa med våra aktiviteter/träffar? 

De flesta har svarat att man inte har möjlighet på grund av tidsbrist, det krockar med andra 

aktiviteter, man bor på annan ort (avstånd) eller kostnaden. 

Styrelsens kommentarer till fråga 1-6: 

När det gäller förslag på aktiviteter, så stämmer de ungefär överens med de aktiviteter som vi 

har idag. Vi jobbar dock med att hitta nya alternativ, som kan locka flera medlemmar. Just nu 

planeras (dock inget klart) en dagsutflykt, pubkväll samt en föreläsning av polisen. 

Eftersom den klara majoriteten vill fira vårt 40 års jubileum med en middag, så har styrelsen 

tillsatt en ”festkommitté” som i dagsläget tittar på olika alternativ. Jubiléet kommer att bli 

under våren. 

Vi tittar även på en resa med övernattning, men prioriterar just nu ovan nämnda aktiviteter. 



 

Fråga 7-11: Hur ofta besöker du Epiroc seniorernas hemsida (www.epiroc-seniorerna.se). 

Och vad tycker ni om informationen som visas där. 

Ungefär hälften av alla som svarade sade att de sällan besöker hemsidan (45%), vilket är 

tråkigt eftersom det mesta av informationen om vad som händer med vår förening nämns där 

gällande aktiviteter och information från till exempel 5 oktober fonden. 

Fördelen med hemsidan är ju att informationen ofta finns kvar medan det som informeras via 

e-post och brev lätt kan försvinna. De flesta tycker dock att informationen som finns är bra. 

I år har vi förändrat informationen så att alla som går i Pension ska ha fått information från 

Epiroc Rock Drills AB angående vår förenings existens och hur man söker medlemskap samt 

att det går ut information till alla nya medlemmar, där vi informerar bland annat om 

hemsidan. 

Av svaren på enkäten framgick det också att det saknades kunskaper om hemsidan på dator 

och telefon. Om intresse finns, skulle vi kunna planera och erbjuda en tema timme i 

handhavande av hemsidan på dator eller i telefon på våra träffar i Café Skogen. 

Styrelsen Epiroc Seniorförening, Örebro 

 


